



Επιστημονικό Συμπόσιο της Ελληνικής Εταιρείας
Παιδικής & Εφηβικής Παχυσαρκίας
19-20/10/2018 Ξενοδοχείο Stratos Vassilikos, Αθήνα

Ενδοκρινολογικά Προβλήματα
του Παιδιού και του Εφήβου



Προς τον Πρόεδρο & το Διοικητικό Συμβούλιο
Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών

**ΘΕΜΑ : 3ο Επιστημονικό Συμπόσιο με θέμα «Ενδοκρινολογικά Προβλήματα του Παιδιού και του Εφήβου»,
19-20 Οκτωβρίου 2018, Ξενοδοχείο Stratos Vassilikos - Αθήνα**

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2018

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,
Αξιότιμες/οι κυρίες/οι,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για τη διοργάνωση του **3ου Επιστημονικού Συμποσίου με θέμα «Ενδοκρινολογικά Προβλήματα του Παιδιού και του Εφήβου»**, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις **19-20 Οκτωβρίου 2018** στο **Ξενοδοχείο Stratos Vassilikos**, στην Αθήνα με τη συμμετοχή τουλάχιστον 350 ιατρών ενδοκρινολόγων, παιδιάτρων γενικών ιατρών καθώς και νοσηλευτών.

Το **3ο Επιστημονικό Συμπόσιο** της Ελληνικής Εταιρείας Παιδικής και Εφηβικής Παχυσαρκίας πραγματοποιείται για 3^η συνεχόμενη χρονιά και ευελπιστούμε να έχει την ίδια επιτυχία και απήχηση στην ιατρική κοινότητα, όπως και τα προηγούμενα έτη. Στην επιστημονική αυτή εκδήλωση θα συμμετέχουν έγκριτοι Έλληνες επιστήμονες, οι οποίοι θα αναφερθούν στις τελευταίες εξελίξεις στην Παιδική Παχυσαρκία και στην Παιδοενδοκρινολογία.

Το συμπόσιο έχει λάβει έγκριση από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ).

Παρακαλούμε όπως **γνωστοποιήσετε** την εν λόγω διοργάνωση στα μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, συμβάλλοντας κατ' αυτόν τον τρόπο αποφασιστικά στην επίτευξη των στόχων του. Επισυνάπτεται και το επιστημονικό πρόγραμμα του συμποσίου προς ενημέρωσή σας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνιση χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Εταιρεία Οργάνωσης του Συμποσίου, AFEA S.A. Travel & Congress Services (κα. Κλεοπάτρα Γιάτσου, τηλ 210 3668842, fax: 210 3643511, e-mail: kgatsou@afea.gr)

Προσβλέποντας σε μία θετική ανταπόκριση εκ μέρους σας, σάς ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

Στέφανος Μιχαλάκος

Η Γεν. Γραμματέας

Ελπίδα-Αθηνά Βλαχοπαπαδοπούλου